



我区已收购小麦逾2万吨

完成原粮储备生产基地计划的62.26%

本报讯(记者 赵磊 实习生 刘卓敏)7月19日,在宁夏粮食集团望洪镇李俊收购点,一辆辆满载小麦的车辆正有序排队、登记,工作人员有条不紊地取样、质检、过秤、结算。“今年小麦种植了20亩,质量比往年好很多!交粮速度特别快,结算也很及时,真是一个丰收年。”永宁县望洪镇西河村村民鲁万海说。

眼下,正值夏粮收购关键期,宁夏粮食集团多措并举,全力保障夏粮颗粒归仓。截至7月18日,全区已收购小麦23037吨,完成原粮储备生产基地计划的62.26%。

从7月中旬开始,我区夏粮收购工作全面展开。宁夏粮食集团及时公布收购网点信息,通过订单收购、预约上门收购等服务措施,方便群众就近售粮。对于自治区原粮储备生产基地小麦以订单收购的方式开展收购工作,其他小麦按市场贸易粮标准收购。凡是农户愿意出售的,做到“应收尽收、能收则收、敞开收购”,助推农民增收。

宁夏粮食集团在中卫市、吴忠市、银川市、石嘴山市的多个市、县(区)设置33个收购点及便民服务点,免费为售粮群众提供茶水,为农户提供晾晒场地。为切实保护种粮农民利益,维护粮食收购市场秩序,宁夏粮食集团筹集3.65亿元储备粮信贷资金,实行一卡通结算,及时兑付售粮款,切实做到依质论价、优质优价、优质优补,让售粮农户卖“明白粮”“放心粮”。

高校毕业生 就业在行动

全面加快招聘进度

我区事业单位招聘面试提前40天完成

本报讯(记者 马刚 实习生 海雪儿)7月19日,记者从自治区人力资源和社会保障厅了解到,今年,我区通过扩大招聘数量、优化招聘政策、加快招聘进度、提升招聘质量等举措,促进高校毕业生等青年多就业快就业。截至7月9日,37个区直部门和27个市、县(区)事业单位统一公开招聘3636个岗位面试工作全部结束,比去年提前40天。

今年,我区扩大招聘岗位“源头”,稳定公开招聘规模,将9月底前空缺编制纳入公开招聘计划,减少岗位空置期,严格控制事业编制选调比例,明确交流调动人员不得超过本单位当年补充工作人员总数的30%。

提高政策性招聘岗位比例,明确要求公开招聘可供应届高校毕业生报考的岗位不低于50%。扩大定向岗位数量,核定15%左右的县乡岗位定向招聘“三项目人员”,首次切块2%的县乡岗位定向招聘退役大学生士兵。2023年全区公开招聘岗位数与上年持平,应届毕业生可报考的岗位达73%,定向招聘“三项目人员”岗位346人,定向招聘退役军人岗位55人,乡镇(街道)定向招聘在职优秀村(社区)干部岗位30人。

我区合理扩大招聘专业范围,增补公开招聘专业20个,落实住培医师“两个同等对待”政策,增加“六新六特六优”产业以及乡村振兴等相关专业岗位,将172个定向招聘岗位及乡村振兴县区招聘岗位范围扩大到所在地级市,确保岗位“有人报、招得来、留得住”。创新优化面试测评方式,将中小学教师类岗位面试成绩由总成绩的50%提高到60%。坚持“干什么、考什么”原则,进一步创新和丰富面试方式,采取专业能力笔试、说课试讲、技能测试、才艺展示、实际操作等方式或多种方式组合的形式开展面试,着力提升面试评价的精准度,提高招聘选人质量。

天天讲安全

摸清隐患底数 补齐安全短板

我区对道路交通安全领域隐患整改再部署

要深化协同共治,凝聚工作合力,共同查找问题隐患、管理漏洞及薄弱环节,提出对策加快整改。持续深化警示教育,抓好农村交通安全宣传教育。严格落实责任,落实全覆盖、全过程、全链条追责问责,确保责任追到源头、倒逼责任落实。



7月19日,国家能源集团宁夏煤业公司举办第二届煤制油化工女职工岗位技能竞赛。竞赛科学设置了煤气化工、甲醇合成操作工、费托合成及催化剂还原工、电工、化学检验员等12个工种,将安全知识、安全技能、危险源辨识与控制等贯穿各个环节。 本报通讯员 赵寅 摄

全力培育知识产权创新主体

我区专利授权总量达6.8万件

本报讯(记者 陶涛)7月19日,记者从自治区知识产权局获悉,我区优化政策,加大资金投入,大力培育知识产权创新主体。截至目前,我区专利授权总量达到6.8万件,全区各级各类知识产权示范、优势、试点企业累计200多家。

宁夏首次推选农村“最美污水处理站”

本报讯(记者 李锦)7月18日,记者从自治区生态环境厅获悉,宁夏近期启动全区农村生活污水治理“最美污水处理站”推选活动。这是宁夏生态环境部门开展的第一次农村“最美污水处理站”推选活动。

第十五届中国西部(宁夏)房·车博览会系列活动房地产汽车品牌联展结束

本报讯(记者 王婧雅 王瑞)7月18日晚,缤纷舞台上 悦动精彩 房地产汽车品牌联展结束。本次联展不仅为观展市民带来更多的房、车选择,也为本届房、车博览会增加了“热度”。

奋进新征程 建功新时代

奋斗者·正青春

“我在贺兰县的农村长大,家乡四五月有吃枸杞春芽的习惯。现在想起,这已成为浓浓的乡愁。”“再说那舌尖上的美食,《红楼梦》里探春和宝钗商议要吃个‘油盐炒枸杞芽儿’,枸杞芽嫩茎叶食用,凉拌热炒、煲汤均可,营养丰富。”7月19日,宁夏绿色世纪农业科技发展有限公司负责人王宁谈起“南有中宁枸杞,北有贺兰枸杞芽菜”的企业发展梦想,讲到充满情怀的故事时也感染到了记者。

王宁:让「贺兰枸杞芽菜」的名头越来越响

本报记者 马越

一张证书让葡萄酒庄有了三重底气

——宁夏“高质量发展调研行”之打造投资消费旺地、打造改革开放热土⑥

本报记者 杨超 王晓龙

颁证确权后,银川市西夏区的葡萄酒庄有了经营、融资、发展三重“底气”。“拿到证后,我们民营企业融资和发展更有信心了。”7月14日,银川名麓酒庄庄主王戈琦说,“江西一家企业已经给我们融资360万元,目前,我们正在谈一笔更大的融资。”

高质量发展 调研行

融资难等问题。以“家底清、补短板”为目标导向,西夏区全面清查和掌握葡萄酒产业用地资源和利用状况,为自然资源资产管理、加强和改善宏观调控提供“第一手”数据。2021年9月26日,银川市向志辉酒庄酒庄颁发了宁夏首批国有农用地经营权证书。随后,西夏区按照“条块结合、以块为主”的思路,分批次对镇北堡镇14家酒庄共2万余亩土地的承包合同进行收集梳理,精准划分了14家酒庄每一块土地的用途,对确权所需的宗地、土地经营权等信息实现系统统一。截至目前,共

颁发16本经营权证书,涉及总面积9248亩。“土地确权不单是一个证书的问题,而是给企业吃下了一颗‘定心丸’,让企业在招商引资、融资贷款、投资产业时增强了底气。同时,还解决了葡萄酒产业用地界址纠纷等历史争议,可以全力保障葡萄酒产业高质量发展。”西夏区自然资源局局长高磊说。

外,西夏区加强用地规划管控,加大项目谋划,助推产业发展。为酒庄优先预留规划用地指标,充分保障酒庄及葡萄酒产业一二三产业融合项目规划建设用地;在吴苑村等产业用地集中地区,科学规划葡萄酒产业区、作物种植区,实施酒庄防护林建设100亩,集中种植葡萄3.64万亩,打造“万亩葡萄海洋”;重点做好张骞葡萄酒、贺兰山宿集、“煮酒慢行”美食街区等项目建设,把生态修复与葡萄酒产业发展结合起来。